



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 05.08.2012

## Содержание:

- Пять машин столкнулись на Поклонной горе в Москве..... 3
- Судан и Южный Судан урегулировали спор по нефти, грозивший перерасти в войну..... 3
- МЧС сообщает о снижении числа пожаров на территории России..... 3
- Общественная палата попросит Генпрокуратуру проверить высказывания Ткачёва..... 3
- В Псковской области перевернулся автобус, пострадали 15 человек..... 4
- Автобус и автовоз столкнулись в Тверской области..... 4
- Бадминтонистки Сорокина и Вислова завоевали бронзу в парном разряде..... 5
- Польша намерена построить свою собственную ПРО..... 5
- Катер столкнулся с теплоходом у побережья Крыма..... 5
- Мария Шарапова завоевала серебро на Олимпиаде в Лондоне..... 5

## Пять машин столкнулись на Поклонной горе в Москве

Три человека пострадали в результате столкновения пяти легковых автомобилей в районе Поклонной горы в Москве, сообщают СМИ со ссылкой на источники в правоохранительных органах.

ДТП произошло рано утром 4 августа на Кутузовском проспекте. Столкнулись три автомобиля ВАЗ и две иномарки. В результате столкновения одна из машин перевернулась, трое пострадавших доставлены в больницу.

Обстоятельства происшествия в настоящее время уточняются.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28016.html>

## Судан и Южный Судан урегулировали спор по нефти, грозивший перерасти в войну

Судан и Южный Судан, отделившийся в прошлом году, урегулировали все спорные вопросы по транзиту добываемой в регионе нефти. Об этом сообщил журналистам спецпосланник Африканского союза в Судане, бывший президент ЮАР **Табо Мбеки**, при посредничестве которого велись переговоры.

В соглашении, которое стороны заключили в столице Эфиопии Аддис-Абебе, оговорены тарифы на транзит и переработку нефти, сообщил Мбеки, не став уточнять деталей соглашения. Сторонам, по его словам, предстоит решить лишь вопрос о сроках возобновления добычи и экспорта нефти.

После обретения независимости Южным Суданом в июле прошлого года на его территории оказалось три четверти нефтяных запасов прежде единого государства. При этом южане, не имеющие выхода к морю, оказались вынуждены платить северянам пошлину за транзит, в связи с чем возникли споры. В январе Южный Судан приостановил добычу, обвинив соседа в краже транспортируемой нефти, а в апреле президент Судана объявил Югу войну.

Переговоры между сторонами велись при посредничестве Африканского союза. 3 августа истёк срок, отведённый ООН на достижение договорённости.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28017.html>

## МЧС сообщает о снижении числа пожаров на территории России

Количество очагов природных пожаров на территории России за сутки сократилось на пять, а их площадь уменьшилась на 1,9 гектара. Такие данные 4 августа приводят в МЧС России.

Наиболее сложная ситуация на сегодняшний день по-прежнему сохраняется в Сибири. В частности, на территории Томской области действует 31 очаг на площади 7673 гектара, в то же время здесь отмечено сокращение площади пожаров за сутки на тысячу гектаров.

В Красноярском крае в настоящее время действуют 56 пожаров на площади более 5 тысячи гектаров. За сутки здесь ликвидировано 4 очага пожаров, но их общая площадь сократилась всего на 2,5 гектара.

К борьбе с пожарами привлечены более 174 тысяч человек и свыше 39 тысяч единиц техники, в том числе 89 самолётов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28018.html>

## Общественная палата попросит Генпрокуратуру проверить высказывания Ткачёва

Общественная палата намерена обратиться в Генпрокуратуру с просьбой проверить высказывания губернатора Красноярского края **Александра Ткачёва** на предмет разжигания национальной розни. Об этом 4 августа сообщил член палаты, глава клуба «Многонациональная Россия» **Александр Соколов**, передаёт корреспондент **IA REX**.

Выступая накануне на коллегии краевого управления МВД, Ткачёв сообщил, что с 1 сентября в охране порядка в регионе будут задействоваться казачьи дружины. Финансироваться они будут из краевого бюджета, на что будет выделено 650 млн рублей в год.

В своём выступлении глава региона обратил внимание, что коренное население Кубани чувствует себя некомфортно в связи с тем, что «приезжие игнорируют законы, правила, местные обычаи, а подчас просто ведут себя нагло».

По мнению Ткачёва, краю необходимо «по-новому отстаивать свою независимость, свои устои и традиции»,

а также поддерживать «соотношение кавказских народов, которые сложилось здесь традиционно (армяне, адыги, дагестанцы), в пропорциях по отношению к русскому, славянскому народу». «Этот баланс сложился годами, десятилетиями, столетиями, и мы должны его ценить», — заявил он.

Казачи, как считает губернатор, смогут более успешно, чем полиция, справляться с определёнными ситуациями. «То, что нельзя вам — казаку можно. В определённой степени, на бытовом уровне, на подсознательном, на понятийном. Таким образом, я уверен, у нас нет другого пути. Мы будем выдавливать, наводить порядок, спрашивать документы, заниматься миграционной политикой», — сказал Ткачёв.

По мнению представителя общественной палаты, глава региона таким образом «фактически призвал к развалу страны». «Он признал регионы Северного Кавказа иностранными вражескими территориями и призвал отгородиться от них с помощью незаконных вооружённых формирований», — заявил Соколов.

По его словам, цель создания казачьих формирований «не поддержание правопорядка, а препятствование переселению граждан из одного региона в другой». «Это вопиющий случай. Фактически это призыв к разжиганию межнациональной розни (статья 282 Уголовного кодекса). В этой связи, мы обратимся в Генпрокуратуру с предложением проверить законность данного решения», — сказал Соколов.

Он также заявил о намерении поднять данный вопрос на первом осеннем заседании Совета при президенте по межнациональным отношениям. Общественная палата, по словам Соколова, в скором времени «примет официальное заявление по этому поводу».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28019.html>

## **В Псковской области перевернулся автобус, пострадали 15 человек**

Автобус, следовавший из Санкт-Петербурга в Таллин, попал в ДТП на трассе в Псковской области, пострадали 15 человек. Об этом 4 августа сообщает пресс-служба областного управления МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«В 7:15 на диспетчерский пульт пожарной части города Печоры поступило сообщение о ДТП. На 43 км трассы Псков-Рига автобус Scania Irizar в районе деревни Буровеньки Паниковской волости опрокинулся и оказался в кювете. В результате ДТП пострадало 15 человек, личности устанавливаются», — говорится в сообщении.

К месту ДТП были направлены три бригады «скорой помощи» центральной больницы Печорского района, наряд ГИБДД, оперативная группа Печорского гарнизона пожарной охраны. Через 20 минут пожарное подразделение прибыло на место.

Семеро пострадавших госпитализированы в Псковскую областную больницу. Остальным восьми пострадавшим была оказана медицинская помощь на месте. По информации МЧС, все доставленные в больницу получили лёгкие травмы: ушибы и порезы.

Уточняется, что всего в автобусе находилось 22 человека — жители Санкт-Петербурга. Автобус принадлежит частному лицу. Остальные 15 человек отправлены в город Таллин автобусом «Туллисильм». Задержки в движении транспорта на федеральной трассе М-9 нет.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28020.html>

## **Автобус и автовоз столкнулись в Тверской области**

Один человек погиб и семеро пострадали при столкновении экскурсионного автобуса с автовозом в Тверской области. Об этом 4 августа сообщает пресс-служба областного управления МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По данным ведомства, ДТП произошло в 8:30 в Калининском районе на 65 км федеральной автодороги М-10.

«Произошло столкновение автовоза Renault с экскурсионным автобусом, следующим по маршруту Элиста – Санкт-Петербург. В результате ДТП пострадало семь человек, погиб один человек, спасено шесть человек» — говорится в сообщении МЧС.

Уточняется, что госпитализированы шесть человек, среди которых один ребёнок 5 лет.

Напомним, что это уже не первое ДТП с пассажирским автобусом за один день. Ранее автобус, перевозивший 22 человек из Санкт-Петербурга в Таллин, опрокинулся в кювет на трассе в Псковской области, в результате чего пострадали 15 человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28021.html>

## Бадминтонистки Сорокина и Вислова завоевали бронзу в парном разряде

Российские бадминтонистки **Валерия Сорокина** и **Нина Вислова** стали бронзовыми призёрами Олимпийских игр в Лондоне, заняв третье место в парном разряде.

В матче за бронзу россиянки обыграли канадский дуэт **Алекс Брюс** и **Мишель Ли**. Итоговый счёт поединка составил 21:9, 21:10.

Медаль российских спортсменок стала первой наградой сборной, завоёванной на Олимпийских играх в бадминтоне.

Всего в копилке российской команды, с учётом успеха бадминтонисток, насчитывается 24 медали: 3 золотых, 12 серебряных и 9 бронзовых.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28022.html>

## Польша намерена построить свою собственную ПРО

Президент Польши **Бронислав Коморовский** считает, что в стране должна быть построена собственная система противоракетной обороны. Об этом он заявил в интервью еженедельнику *Wprost*, которое опубликовано 4 августа.

По словам президента, ошибкой Польши было то, что при принятии предложения Вашингтона о строительстве на территории страны элементов натовской ПРО в недостаточной степени учитывались политические риски, связанные со сменой руководства в Белом доме. Как отметил Коморовский, Польша «заплатила за это большую цену». «Такой ошибки нам повторять нельзя», — заявил он.

В настоящее время, по словам главы государства, Польша располагает «устаревшими системами, которые всё меньше способны защищать страну», и затрачивать средства на их обновление «не имеет смысла». Новая система, по мнению Коморовского, сможет обеспечить надёжную защиту Польши от воздушных атак, а в будущем стать элементом общего щита НАТО.

Напомним, что в соответствии с первоначальным планом создания ПРО, разрабатывавшимся администрацией президента США **Джорджа Буша-младшего**, в Польше должны были разместиться 10 противоракет, однако с приходом в Белый дом в 2009 году **Барака Обамы** в предполагаемую архитектуру ЕвроПРО были внесены изменения. Согласно новому плану, Польшу предполагается подключить к системе только в 2018 году.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28023.html>

## Катер столкнулся с теплоходом у побережья Крыма

Один человек погиб, 12 пострадали при столкновении катера и теплохода в Чёрном море. Об этом 4 августа сообщает пресс-служба МЧС Украины, передаёт корреспондент **IA REX**.

Инцидент произошёл около 11:40 у побережья Крыма вблизи мыса Алчак-Кая. Столкнулись катер «Судак» и теплоход «Черноморье». «На месте происшествия было установлено, что во время столкновения один человек погиб и 12 были травмированы», — сообщают в МЧС.

По данным ведомства, шестеро пострадавших госпитализированы в больницу города Судак. Из них двое находятся в тяжёлом состоянии — это граждане России. Состояние ещё четверых оценивается как среднетяжёлое (из них двое россиян, один белорус и один украинец).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28024.html>

## Мария Шарапова завоевала серебро на Олимпиаде в Лондоне

Российская теннисистка **Мария Шарапова** стала серебряным призёром Олимпийских игр в Лондоне.

Посеянная под 3-м номером россиянка уступила в финальном матче 4-й ракетке турнира американке **Серене Уильямс**. Встреча продолжалась чуть более часа и завершилась со счётом 6:0, 6:1 в пользу спортсменки из США.

Обладательницей бронзы стала белорусская теннисистка **Виктория Азаренко**, обыгравшая в матче за третье место ещё одну россиянку **Марию Кириленко**.

Отметим, что это первая Олимпиада для Марии Шараповой. На церемонии открытия Игр она была знаменосцем российской сборной.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/28025.html>